EMANAAHMTIKEZ AZKH2EIZ — 5 KYKAIKH KINHZH  ANANTHZEIZ
AZKHZH 1

Amavtnon: 2to ocwpa aokovuvtat ot Suvapelc : To Bapoc w kat n taon T tou vipatoc (H taon peta-
BaAAETOL CUVEXELQ KATA TNV KIvnon TOU owUAtoc, aAAQ lval mavta KABeTn otn PETATOMON VATl
£XEL TN KateVBUvVON TNC akTivag, dpa dev ektedel £pyo).

Emeldn n povn duvapn mou ekteAel £py0 OTO CWHA €lval TO BAPOC, N UNXQVLKN EVEPYELQ TOU OU-
otnuatog dlatnpeital. Av Bswpnooupe oav eninedo PNSEVIKNAC SUVANLKAC EVEPYELOC TNV KATWTEPN
B€0n TOU CWHATOC EXOULLE :

_ , 1 . —
Eay=E(r) apa Ky+Uy=K-+Ur n 0+mgh=;mu2+0apa u=+/2gh ©

Yrioloylopoc tnc ulbopetpkne dtadopdc :

Ao to tpiywvo OAA 1o tunua OA eivat : OA = AO-cuvB emopevwe OA = (-ocuvb.

Matoheivat:h=0r-0Adpah=/(-(-cuvBrph=(:(1-0ouvd) @

Ao TIc oxéoelc O kol @ £xoups : u=\/2‘g*£‘( 1-0uv@ ) A u=J2-10-0,4-( 1-0,5)qu=2m/s.

*** YrtoAoylouoc Tne Tdonc ToU VAUOTOC &

H ouvIoTOUEVN TWV SUVAHEWY OTO KATWTEPO ONLELO TNC TPOXLAC Elval N KEVTpoUOAog Suvapn dpa
2 2
2Fg = F, kot cUpudwva pe tov SeUTEPO VOUO TNC Kivnong €XOUHE : T—w = mUT apaT=mg+ mT n

2g( (I—UUVB) )

T=mg+m NT=mg+2mg—-2mgouvB N T=3mg—-2mgouvO n T=mg(3—2cuvl ) apa

T=110(3-2:05)AT=20N.



AZKHZH 2

AmAvInon: o. IT0 AVWTEPO CNUELO TNC TPOXLAC OTWC dalveTal OTO oXAUa ackouvtol ot SUVAUELS :
10 Bdapog B kat n duvapn amd to vaopa T. Emedy to owpa eKTeAel KUKALKNA Kivnon €XOUuue :

2 w+T)R
ZszmaK:w+T=mUﬁ:>u= u
m

m

H taxvutnta v yivetat eAaylotn otav n T yivel eddaylotn SnAadn otav T=0. dpa u=
u= TR i JBR=U=4/10-0,0 = U =3 m/s.
m

B. Apkel va uttoAoylooUE TNV TayUTNTA Ug TIOU TIPETIEL VA SWOOUUE OTO OWUA, WOTE va GPTACEL OTO
OVWTEPO CNMUELO TNC TPOXLAC TOU UE TaXUTNTA U = 3 m/s.

H kivnon tou cwpatog eivatl KUKALKG aAAG oxL opaAn (oUte opaAd petaBaAlopevn). Emopévwg o
UTTOAOYLOMOC UITOPEL VO YIVEL LOVO EVEPYELAKA.

Edapuoloupe tnv O.E.E. avaueoa otic otic 2 B£oelg (0TO owpa mapayeL £pyo Lovo to Bapoc).

1 1
Koo = Kaoy =W0A:>Em-u2-5m-ué=-p’rg-2€:>ué =’ +4gl =

S
U, =4/U" +4gl =u, =+/3°+4-10-0,9m /s = v, =45 = v, =6,7m/s



